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VLADA CRNE GORE
MINISTARSTVO SPORTA

Broj: Lll)I 01-007 -16 / 2018-2
Podgorica, 3 1 .07 .20 1[l.godine

N{inistarsno spol'ta, na ()snovLl ilana 30 sta\. 1 T.akctna o slobodnom pristupu informacijama
("Sl' list CG", br.44 / 12 i 301 17), p<>stupaiuci po zahtjer.u Dijane Jocovi6 br. UPI 01-OOl -46 /2018 od
03.07 .2018.godine, radi prisrupa informaciji, don<isi

RJESENJE

1. ()dbi)a sc zahtiev Diiane.focovic za pristup informacili - dokazu o uplati II rate odobrenog
izl-tosa srcdstava Vazduhopl()\'n()rn savczLr Crne Gore po osnovu I(onkursa za raspodjelu
srcdstava sportskim subjekuma u 2017.godini, kao neosnovan.

2. 'Z.all>a plr>tt\' ()\,og rjcie n;a ne odla2e niegor.o izvrienje.

oBRAZLOznN;E

Dilana Jocovi6 iz Podgorice, podnijela je Ministarstvu sporta dana O3.O7.2018.god"ine zahtjev
da loj se omogudi pristup informaciji - dokumentu, dokaztr- o uplati II rate odof,renog iznosa
sredstava Vazduhoplovnom sa\rezu Crne Gore po osnovu I{onkursa za ruspodjelu sredstava
sportskim subjektima u 201 7.godini.

Postupaiu6i po predmetnom zahtjevu, Ministarstvo sporta je utvrdilo da ne posjeduje traienu
informaciju. Naime, uvidom u raspoloiir.u dokumentaciju orrog orgu.a utvrdeno le da navedenom
sportskom subjektu nije upla6eta II ruta odobrenog iznosa sredstava po osnovu I(onkursa za
raspodielu sredstava sportskim subjekuma u 2017.godini, i to iz. razloga Sto isti nije ispunio obavezu
propisanu ilanom 10 stav 2 Prar.ilnika o bliiim uslovima, naiinu, port pku i kriterijumim a za dodjelt
sredstava sportsklm subjekuma r kontrolu nad reabzacrjom ptogrr-u. Drkl., kako Vazduhoplovni
savez niie u roku odredenom u ugovoru, zakljuienom izmedu Ministarstva sporta i ovog ,poitrkog
subjekta, dostavio kvartalni tzv)eita1 o realizovanrm aktivnostima, odnosno ,rtroi..rol I rai
odobrenog iznosa sredstava, to istom nijc upla6enall rata odobrenog iznosa sredstava.

illuno- 9 stav 1 taika 2 'Zakona o slobodnom pristupu informacijama, propisano je da je
informaciia u pos;edu organa vlastr faktiino posjedovanji trai.ine informacije od strane organa vlasti
(sopswena informacl)a, informacija dostavljena od drugog organ^ vlasti ili tre6eg yca),bez"obz*a na
osnov i naiin sticania. IQko fe utvrdeno da or.ai organ flema u posjedu trai,eiu informaciju, to je
predmetni zahtiev trebalo odbiti.

Imaju6i u vidu da je ilanom 113 Zakona o upravnom postupku ("S1. Iist CG", br. 56/1,4,
20/15i40/16) propisano da rieienje moie biti donijeto bezizjainjenja stranke o rezultarjma ispitnog
postupka, izmedu ostalog, i kad je to propisano zakonom, te da je tlanom 27 Zakona o slobodnom
Pristupu informaciiama propisano da organ vlasti rjeiava o zal.tjevu za prisrup informaciji po
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pravilma op5teg uPravnog postupka, bez sprovodenja usmene rasprave, ako ovim zakonom nije
drukiije odredeno, to ie o predmetnom zahtjevu odluieno bez ajainjinja stranke.

Na osnor.u iz.loienog,,.dluieno jc kao u dispozitrvu r)eienja.

).alba ra rjcienjc ne .dlaie izr.rienje, shodno ilanu 36 zakona
inf<rrmacijama.

o slobodnom pdstupu

PRA\rNIA POUKA: Prouv ovog rjeien)a moirc se zjaviti ialba Agen ciji za za5titu podataka o liinosti
i pristup informacijama u roku od 15 dana od prijema rjeienja, neposredno ili preko Ministarstva
sporta.
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